PEILIEHUE 3AJAY IO TEME:;:
IUIOIIA b KPYTA. IUIOMIA b
KPYTOBOI'O CEKTOPA.




1)IIpaBUIBHBIN YETHIPEXYTONBHUK ..........

2)I'eomerpraeckas purypa, cocTosias u3 BCeX TOUCK,
PaCIIOJI0KEHHBIX Ha 33JJAHHOM PACCTOSHHH OT JAHHOM TOYKU

S)VUHCTPpYMEHT 111 U3MEPEHUS YTTIOB...uvennnennn..

4)OTpe30K, COSTUHSIONMMI IEHTP OKPYKHOCTH C JIFO0Oi
TOUYKOU TOU OKPYXKHOCTH .....ceue.n...

5) camas HU3Kas OIICHKA IS YUCHHUKA............

6)MHOIOyTOJILHHK, Y KOTOPOTI'O CEMb YITIOB H CEMb CTOPOH



KBajgpar
OKpYKHOCTb
TpancropTup
Pagnyc
Ennauia
CeMMyTOJIbHUK

KOTPEC



CEKTOP



YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE

1)
2)
3)
4)

5)

Hucno n

JlInHa OKPYKHOCTH
JlnnHa nyru
OKPY>KHOCTH

[1nomanes kpyra

[1nomangs KpyroBoro
CEKTOpa

A) nR?
b) (tR?/360°)*a
B) 3,14

I') 2nR

E) (rR/180°)*«



YCTHBIU TECT:

chauoeume, UCMUHBL UJIU JIOJXICHbI caedyromue
6bICKA3bl6AHUAS

a) Ilnowaowv Kpyza paena npouszeedenuro Keaopama
ezo paouyca Ha T

0) Ilnowaos Kpyza mosxxcHo evluuciaumo no gopmyne
o D’

2
8) Ilnowaov kpyza paouyca 10 paena 10 m.

, 20e D —ouamemp kpyza.



PEHIIEHHUE 3A/IA9 HA TI'OTOBbLIX
YUEPTE/KAX: Ne 1

Hano: R, =10, R,=8,uucno nu okpyznume 0o
oecamulx
Haumu naowaowv 3axkpauwiennou

guzypei.




Ne 2

Jlano: R =).

Haumu nnowaov ¢huzypwl, 3aKkpawieHHOU 20/1y0bIM
Ugemom.



Ne 3

Mano: R1=15, R2=6, R3= 7.

Haumu naowadv 3akpawieHnou uzypol
(6mecmo 11=3).



PDOU3KYJLTMHUHYTKA IJIA IJ1a3,

He nmoBopaunBas roioBbl, 00BEIUTE
B3IJISIIOM CTEHY KJIACCa IO MEPUMETPY 10
4aCOBOH CTPEJIKE, KJIACCHYIO JOCKY II0
IIEPUMETPY HPOTUB YACOBOU CTPEJIKU.
IloBepHUTE TOIOBY HAJIIEBO U IIOCMOTPUTE
Ha JIMHHIO TOPHU30HTA, a TEIEePh HA KOHYHK
CBOETO HOCA. 3aKpOUTE IJ1a3a, COCYUTANUTE
1o S.



TIOMAIIHEE 3AJAHUE

[ToBTOpuTh: . 109 — 116;
Irpymnma mo kapToykam,
2 rpynma no yaeOHuKy Nel118-1120




3 npencraBieHHOro psijia UCKIFOUYHTE
JIMIIHEE CIIOBO.
1.Pagnyc, xopna, Mmeauana, [uamMerp,
KacaTeJIbHasl.
2. Kpyr, cCekTop, CErMEHT, TpaleLus,
KOJIBIIO.



MNOOBELOEM UTOIr YPOKA

Yemy Hayuunca?

qCHUBO 34 YPOK."’




YToOBI caenaTh BLIKPOMKY HOOKHU

«COJTHLIEM TSI JIEBOYKH,
ITOCTPOUIIU IIBE KOH-
LIEHTPUYECKUE OKPYKHOCTH,

JJIMHA OJHOW M3 HUX paBHA JIJIMHE
«OKPYXKHOCTH Talum» 62,8 cM.
JInuHa 100ku — 60 cMm. XBaTuT au
MacTepy TKaHM pasMepoM 1,0
M*2M U CKOJIbKO METPOB JICHTBI
HY’KHO KYIIHUTh, YTOOBI MPHIIUTH
10 HIHKHEMY Kparo 100Ku?




CTonsipy HY)XHO caenartb
KPYrnblA CTONT HA 6 4erioBeK.
Kakum gormkeH ObITb AnamMeTp
cTona, 4YtoObl HaA KaOdoro us3
CUOAWMX 3a CTOSIOM LUeCTU
yenosek npuxogunocb 80 cm
No OKpY>XHOCTKU ctona (1~ 3) ?
CKOIMbKO HYXHO KYynnTb [OOCOK
pasmepom 25cm*200cm ang
CTOoneLwHuubI?




